

ERRATA DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº. 054/2016.

Errata do Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº. 054/2016, entre Prefeitura Municipal de Colíder-MT e a Empresa Delta Service Construções Elétricas Ltda. publicada no Jornal Oficial Eletrônico do Estado de Mato Grosso, no dia 04/07/2017.

Ratifica:

Onde se lê Terceiro Termo Aditivo leia-se, Segundo Termo Aditivo ao contrato nº. 054/2016

Colíder-MT 05/07/2017

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 91270471

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar